JAuddepeHnupoBaHHbIN 3a4eT

Bapuant Nel

1. MccnenoBath 3a1aHHYI0 (DYHKIHIO METOA0M AU((EPEHINATLHOTO HCUUCTICH S
¥ TIOCTPOUTH JCKU3 rpaduka: y = 2x> — 15x2 + 36x — 32

2. Haiitu unrerpan: [(8x3 — 2x? + 3x — 5)dx

3. BBIUMCINTE IUIOMAAb (PUTYDPBI, OTPAHUYCHHYIO 33JaHHBIMH JTMHHUSAMUY:
y=x>+1y=26

4. Haitu: Zy + Zy; Zy — 233 2y - 233 2% Z,= T — 4, Z,= 345
2

5. Beruucnuts npubnmkeHHo 3HaueHue GyHkiuu: 4/ 15,84.

6. Haiitu obiiee pemenne quddepennnansuoro ypapaenus: 4y "' —11y '+ 6y =0

. dy _d
7. Haiitu yacTHOe penienue mudGepeHMaTbHOT0 YPaBHCHHUS: x—Z = y—j; y(0) =2

Bapuant Ne2

1. UccnenoBaTh 3aaHHYI0 (PYHKIMIO METOJOM U PEpEeHITNaATBHOTO HCUUCTEHUS
M TIOCTPOUTH dCKu3 rpaduka: y = 2x3 — 15x% + 24x + 4

2/ Haiitu unrerpar: [(4x3 — 9x% + 24x — 1) dx

3. Beraucauts miiomans GUrypsl, OrpaHUYCHHYIO 3aJaHHBIMU JTUHUSIMU
y=x*+2y=27

4 Haiita: Zy + Zy, Zy — Zo) 2y * Zy j—:: Z,=5—4i, Z,= 4+5i

5. Berunciuth npubIMKeHHO 3HaUeHUEe (DYHKIUH \24,92/

6. Haiitu obmiee pemenne nuddepennmnansaoro ypapaenus: 4y " —4y ' +y =0

. dy _d
7. HaiiTi wacTHOe pemenue nuddepeHmaisHOTo ypaBHeHH;I:% = Tx; y(=2)=4



